NOM €1 Prénom & ..o Classe CM2

Concours de problémes de logique

Semaine 16

Probleme 1 (12 points)

Un pain, un croissant et une tartelette coltent 3 €,

Un pain et un croissant colitent 1€ 30,

Une tartelette et un croissant colitent 2 € 20.

Calcule le prix d'un pain, d'un croissant et d'une tartelette.

Une tartelette: ... Un croissant & .......cooevevvennnn..

Probléme 2 (8 points)

Combien pése un crayon ?
Un crayon pese .................g

NOM €1 Prénom & ..o Classe CM2

Concours de problémes de logique

Semaine 16

Probleme 1 (12 points)

Un pain, un croissant et une tartelette coltent 3 €,

Un pain et un croissant colitent 1€ 30,

Une tartelette et un croissant colitent 2 € 20.

Calcule le prix d'un pain, d'un croissant et d'une tartelette.

Une tartelette : ... Un croissant : ... Un pain i ...

Probléme 2 (8 points)

Combien pése un crayon ?
Un crayon pese ............ g




